

Bogdan Ivan: Achizițiile pentru proiectul privind cloudul guvernamental vor fi lansate până la finalul anului

Achizițiile pentru proiectul referitor la cloudul guvernamental vor fi lansate până la finalul anului, a anunțat ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Bogdan Ivan.

"Am finalizat toate negocierile legate de cloudul guvernamental. În momentul de față deja începem să trimitem spre avizare toate caietele de sarcini pentru cloudul guvernamental și până la finalul anului vom lansa toate achizițiile pentru acest proiect care va defini tranziția digitală a României. (...) Vom avea toată arhitectura prin care tot ce înseamnă servicii publice le să fie oferite oamenilor direct pe telefon, pe tableta, pe device-uri (...) provocarea este uriasă, noi va trebui să facem în patru-cinci ani ceea ce alte state au făcut în douăzeci de ani", a afirmat Bogdan Ivan, miercuri, la deschiderea celei de-a XII-a ediții a GoTech World.

El a menționat că fiecare cetățean va avea un singur punct de contact cu statul.

"Nu vom avea, cum este astăzi, 100 de baze de date, fiecare separat, la fiecare agenție sau la fiecare ministru. Vom avea un singur punct unic de contact al omului cu statul român. Începând cu anul viitor vom începe să aducem acolo aceste servicii (...) începând cu documentele referitoare la naștere, căsătorie, deces, preschimbarea documentelor de identitate, permis, buletin, certificat de naștere", a punctat ministrul Bogdan Ivan.

Ministrul a informat că 30 cele mai importante servicii pe care le accesează oamenii vor începe să fie digitalizate în această toamnă.

"Lucrăm la un Cod al administrației digitale care presupune pe de o parte investițiile majore pe care le avem în transformare digitală, investiții majore pentru administrația centrală, pentru consiliile județene și pentru primării și urmează să venim nu doar cu informare, ci efectiv să dam acele instrumente primăriilor prin care vor fi parte din transformarea digitală a întregii României și a Guvernului (...). Săptămâna trecută am emis ordinul de ministru prin care am stabilit normele de interoperabilitate", a punctat Bogdan Ivan.

Pe de altă parte, el a anunțat că înrolarea cea mai slabă pe ghiseul.ro se înregistrează la nivelul comunelor. Bogdan Ivan a precizat că 46% dintre acestea sunt pe ghiseul.ro.

Nu în ultimul rând, el a declarat că, până la finalul anului, Strategia de inteligență artificială a României va fi adoptată prin hotărâre de Guvern.